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Εορταστική ανάμνηση του εν Χώναις θαύματος 
στην Ιερά Μητρόπολη Χαλκίδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

Με εκκλησιαστική λαμπρότητα και συμμετοχή πολλών 
χριστιανών, τελείται κάθε χρόνο στην Ιερά Μητρόπολη 
Χαλκίδος η ανάμνηση του εν Χώναις θαύματος του αρχαγγέλου 
Μιχαήλ σε Ενορίες και Εξωκκλήσια που τιμώνται επ’ ονόματι 
των αρχαγγέλων.

Το εσπέρας της Παρασκευής 5 Σεπτεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης, 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος, υποδέχθηκε τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Θερμοπυλών κ. Ιωάννη-Ηγούμενο της Ιεράς Μονής Κοιμήσεως της 
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Θεοτόκου Πεντέλης, ο οποίος χοροστάτησε στον Εσπερινό της εορτής του εν 
Χώναις θαύματος του Αρχαγγέλου Μιχαήλ στο φερώνυμο Ι. Παρεκκλήσιο, στην 
Αμάρυνθο, πλαισιούμενος από Κληρικούς της περιφερείας και παρεπιδήμους.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωάννης κήρυξε τον θείο λόγο, περιγράφοντας την αποστολή 
των αγγέλων, να κομίζουν τα μηνύματα, τα θελήματα και την προστασία του Θεού 
προς τους ανθρώπους, όπως μαρτυρείται από την καταγεγραμμένη Ιερά Παράδοση 
της Εκκλησίας μας.



Λίγο πριν την απόλυση, ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, συγκινημένος από την 
χαροποιό παρουσία του καθηγητού και επί πεντήκοντα-πέντε έτη πνευματικού του 
πατρός, ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Θερμοπυλών για την 
ανεκτίμητη προσφορά και τη μεγάλη συμβολή του στην Επιστήμη της Θεολογίας 
και στην εκπαίδευση του Ιερού Κλήρου, οι οποίες δεν αφορούσαν μόνο την 
παράδοση της διδακτέας ύλης, που ο Σεβασμιώτατος κ. Ιωάννης κατέχει, ως 
εγκρατής Θεολόγος, αλλά πήγαζαν και από τη μεγάλη πνευματική εμπειρία του και 
τα ανεξίτηλα παραδείγματά του.



Μετά τον Εσπερινό, ακολούθησε εόρτιο κέρασμα στους πιστούς από τα αδέλφια κ. 
Ιωάννη και κ. Θεοδοσία Παρίση κτήτορες του Ιερού Παρεκκλησίου.



Το Σάββατο 6 Σεπτεμβρίου 2025, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος χοροστάτησε στον Όρθρο, προέστη στη Θεία Λειτουργία και κήρυξε 
τον θείο λόγο στον πανηγυρίζοντα Ενοριακό Ι. Ναό Παμμεγίστων Ταξιαρχών 
Χαλκίδος.

Στο κήρυγμά του προς τους εκκλησιασθέντες πιστούς ο Σεβασμιώτατος, αφού 
αναφέρθηκε στην εξιστόρηση του εν Χώναις θαύματος, ανέπτυξε ερμηνευτικά το 
αναγνωσθέν αποστολικό ανάγνωσμα, προερχόμενο από την προς Εβραίους 
Επιστολή του αποστόλου Παύλου (β΄, 2-10).

Στη Θεία Λειτουργία, μεταξύ των εκκλησιασθέντων, παρέστη και η Δήμαρχος 
Χαλκιδέων κ. Έλενα Βάκα.

Το βράδυ του Σαββάτου, μετά τον αναστάσιμο Εσπερινό, πραγματοποιήθηκε, στην 
αυλή του ως άνω ενοριακού Ναού, το καθιερωμένο παραδοσιακό χοροστάσι.
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